
Medidas de la Antena:

La antena no necesita acoplador en 40, 20, 15, 10 metros (teóricamente)

La antena sí necesita acoplador para 80, 30, 17 metros

El segmento vertical de 10' proporciona los 15 metros.

Se puede desmontar el segmento vertical y operar como "Windom clásica".

El choke "corta" la línea de transmisión y convierte el segmento de 10' en antena radiante.

El choke es un W2DU (de ferritas). También serviría un "balun" 1:1

Para mover la "resonancia" más arriba o más abajo, habrá que mantener la proporción
37,8 / 62,2 % de las dos ramas.

La antena debe estar a un mínimo de 8 metros para óptimos resultados.
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